
  Leistungsvergleichs-Ralley der U 14 Kirchheimer SC 
gegen den FSV Mainz 05, TSV 1860 München und AK 

Graz  
 

Am 04.05.25 durfte die U 14 des Kirchheimer SC den eigenen 
Leistungsgrad auf dem Sportgelände des SV Dornach gegen 

namhafte Mannschaften wie den FSV Mainz 05, den TSV 1860 
München, sowie unseren „Nachbarn“ aus Österreich vom AK 

Graz ausloten. In der Auftaktbegegnung mit den Mainzern 
konnten die Jungs nicht allzu viel aufbieten, wurden von Beginn 

an in die eigene Hälfte gedrängt und mussten nach einem 
Lattenknaller des FSV ordentlich „Steine klopfen“ um den 

Spielverlauf etwas in geordnete Bahnen zu lenken. Zur Mitte 
des Duells hin wurde Kirchheim etwas mutiger in der 

Vorwärtsbewegung, obwohl man nach einem gechipten Ball in 
den Strafraum unglücklich mit 0 – 1 in Rückstand geriet. Mainz 

war anschließend richtig im Flow und legte rasch das 0 – 2 
nach, ab hier konnte die U 14 dem mit hohem 

Geschwindigkeitslevel und technischer Finesse ausgestatteten 
Kontrahenten nichts mehr entgegensetzen und musste sich mit 

einer erträglichen Pleite im Eröffnungsspiel abfinden. 
Ballkontrolliert startete man danach in die Begegnung mit dem 

AK Graz, auch zeigte das Team eine erfolgsträchtige 
Zweikampfquote und drückte somit den Widersacher in der 
Anfangsphase kontinuierlich in die eigene Defensivzone. 

Etliche Chancen ließ der SC trotz der eingehenden Dominanz 
liegen und nachdem Gabriel K. einen durchaus haltbaren 

Distanzschuss untypisch unterschätzte, musste man nochmals 
einem ärgerlichen Rückstand hinterherjagen. Kaum hatte 

unsere Elf die Entwicklung einigermaßen verdaut, legte Graz 
mit erschreckender Effizienz zum 0 – 2 nach, vorausgegangen 
war eine unkoordinierte Aktion im linken Halbfeld, welche der 
AK folgenschwer zur Ergebniskorrektur zu seinen Gunsten 

ummünzte. Noch bevor der Schiedsrichter auch dieses 
Kräftemessen beendete, eroberte sich Graz zusätzlich im 

Mittelfeld die Kugel, schaltete blitzschnell um und konnte so das 
Endergebnis mit dem leicht überhöhten 0 – 3 nach oben 

schrauben. Mit respektablen Leistungsansätzen gespickt hat 



man diese (anfänglich offene) Auseinandersetzung großzügig 
abgeschenkt, schade. Im finalen Vergleich gegen den TSV 

1860 München begannen beide Teams verhalten, erst nach gut 
sechs absolvierten Minuten strebte München mit 

Kombinationsfußball die Führung an, was aber gleichfalls 
Räume für unsere Mannschaft im vorderen Drittel des Platzes 
eröffnete. Deshalb gelang Marco ein über den Flügel initiiertes 

Solo, welches er wertungsrelevant zur Führung für den 
Kirchheimer SC abrundete. Mit dem Vorsprung im Gepäck 

konnten unsere Jungs, ordentlich gestaffelt, die Vorstöße des 
TSV wiederholt entschärfen, bevor in der 17ten der 
Widersacher die Vorwärtsbewegung der Gastgeber 

reaktionsschnell unterband, mit Highspeed nach vorne schob 
und von der tiefen Balleroberung mit dem nun gerechtfertigten 
1 – 1 Ausgleichstreffer profitierte. Schließlich ließen die Kräfte 
beidseitig etwas nach und eine gewisse Zerfahrenheit schlich 
sich in das Spielgeschehen ein, obwohl Marco, knapp vor der 

Nachspielzeit, im Doppelpack die Gelegenheit hatte das 
„Endspielergebnis“ erfolgsträchtig umzuwandeln. Am Ende 

blieb es bei einem vertretbaren Remis, wonach alle 
Teilnehmenden insgesamt zufrieden die Heimreise antreten 

durften. In ein paar Tagen steht ja schon der Ligaalltag vor der 
Tür, ich wünsche der C-Jugend hierbei viel Erfolg und freue 

mich schon auf ein baldiges Wiedersehen. Zum Schluss noch 
alle weiteren Ergebnisse im Überblick: 
TSV 1860 München – AK Graz: 1 – 3 

FSV Mainz 05 – TSV 1860 München: 4 – 1 
AK Graz – FSV Mainz 05: 0 - 4  

 
Kader: 

 Leon, Florian, Gabriel K., Marino, Marco, Azim, Luis W., Felix, 
Gabriel P., Conor, Jonathan, Eli, Lionel, Ronad, Luis I., Rayan  

 


